



橙色的浪漫,属于动感地带

50对情侣对唱情歌,过一个不一样的“情人节”

周二的情人节之夜,郑州移动动感地带的50对情侣过了一个与众不同的情人节,浪漫的情人节晚宴,缤纷的情人节礼品让每一对情侣都感受到了浪漫,而情歌对唱,则让大家过了一个最HIGH的情人节。 记者 祁京/文 白福/图

情人节

50对情侣对唱情歌

当天晚上,50对情侣参加了郑州移动动感地带“亲,爱的型动”情人节活动,现场不但有温馨浪漫的烛光晚餐,还有热辣激烈的表白程序,最有趣的,是有情歌对唱环节。

当晚的活动,50对情侣经历了浪漫的一夜,锁上连心锁,祝福爱情美满;共进情人餐,尽享浪漫时光;上台表爱意,说出心里的话;同唱一支歌,音乐催动爱情;还有动感地带的情人节大抽奖活动,整个夜晚,每对情侣都过得很充实。很多动感地带的用户都说,这么多年,也只有动感地带每年都能带给他们不一样的浪漫,这让他们更加喜爱动感地带。

“动感地带的活动我一直参加,像之前的萧亚轩演唱会、话剧,凡是动感地带的活动我都想参加的,而且这次只要发彩信就有机会参加,我就试试运气,没想到我这个浪漫的梦想实现了。”肖女士是动感地带的忠实“粉丝”,这次能被抽中参加情人节活动感到很开心。肖女士说,动感地带组织这样的活动很有品位,让她和男友过了一个感动、浪漫又不一样的“情人节”。

看一看 情侣必备动感地带业务

作为年轻人的品牌,动感地带一直很受年轻人的追捧,尤其是青年情侣之间的沟通,更是离不开动感地带。动感地带推出的很多活动,都很适合情侣们使用。

动感地带2012版G3网聊套餐

现在是3G时代,发短信打电话已经不是唯一的沟通方式了,要QQ随时挂在TA的心上,要微信随时可以畅聊,要微博每天可以晒甜蜜,还要微信可以传声传影,于是,郑州移动的动感地带2012版G3网聊套餐应运而生了。

动感地带2012版G3网聊套餐分为三个消费档次,最便宜的,每月套餐费26元,本地主叫0.20元每分钟、被叫免费、本地国内长途(不含港澳台):直接拨打0.4元每分钟、国内漫游主被叫均为0.4元每分钟。除了通话优惠,套餐里还含140条短消息,主叫显示,15条

彩信,150M省内移动数据流量,飞信、139免费邮。如果你想使用移动的高速WLAN上网,套餐里还送了5小时的WLAN时长。

如果觉得还是不够让你时刻在线,那就选46元G3网聊套餐,本地主叫0.18元每分钟、被叫免费、本地国内长途(不含港澳台):直接拨打0.4元每分钟、国内漫游主被叫均为0.4元每分钟。套餐里还送你170条短消息,主叫显示,含30条彩信,300M省内移动数据流量,10小时WLAN时长,飞信、139免费邮。

还觉得不够?那就选66元套餐,本地主叫0.18元每分钟、被叫免费、本地国内长途(不含港澳台):直接拨打0.18元每分钟、国内漫游主被叫均为0.40元每分钟。这就够优惠的了,还送你300条短消息,主叫显示,45条彩信,350M省内移动数据流量,40小时WLAN时长以及飞信、139

免费邮。
12593特惠长途报平安

情人节过去了,但是有情人,每天都是情人节。还有什么比每天能和TA说话更甜蜜的呢?有了动感地带,距离不是问题,情话放心说。

现在,Mzone人打长途诉情话就用“12593特惠长途报平安”,开通12593业务的郑州动感地带客户,发短信“MZBA”到10086,申请成功后,3月31日前在河南省内打国内长途加拨12593每分钟仅1毛5。



特别的爱给特别的你

昨日,随着19名幸运市民的得奖,由本报组织的“十大移动便捷服务”评比活动终于落下了帷幕。

历时两个多月,体验40多项业务和10多家移动优秀营业厅,参与人数上千,收到建议千余条,在活动中,许多市民纷纷打进本报热线或寄送活动选票,推荐日常生活中自己所接触到的便捷优质的服务,对于中国移动的客户来说,贴心的服务和实惠的资费是他们满意的标准。 记者 祁京

“十大移动便捷服务”评选大奖送出 点评移动服务,19名幸运儿拿到奖品

市民参与 移动服务好评价

“能清楚明白地知道自己定制了哪些业务,让我用起来更加得心应手。”手里拿着参与活动发出的奖品,小溪说起了自己在这些年来感受到的移动优质服务,她说,自己最喜欢业务查询与退订的服务,这个服务让她对资费做到心中有数。

12年来,伴随着郑州移动的飞速发展,一些特色的服务已经给我们的生活、工作带来了众多的便捷,为了能更直接有效地了解消费者对移动业务及服务的需求和满意程度,更好地接受社会监督,郑州晚报和郑州移动联合启动了“十大移动便捷服务”市民评选活动。

活动历时两个月,分为市民评选和服务“微体验”、“我服务,我快乐”服务明星展示评选三部分,全面接受市民对移动服务的评价。活动期间,大家踊跃寄送活动选票,推荐自己最满意的便捷服务。不少读者在写推荐理由时,还不忘加上这么一句“希望让更多的人了解并使用这项服务”。

继续努力 便捷服务让满意一百分

曾经,营业厅等候办理业务的长队总是让人“望而却步”,如今借助移动电子化自助服务,足不出户就能轻松完成缴费及各项业务办理;曾经,想了解自己的话费情况只能跑营业厅,如今打电话、发短信甚至通过电子邮箱,就能随时查询自己的话费详情,12年来,郑州移动服务提升的脚步从未停止。

各具特色 十大便捷服务都很棒

经过晚报读者的评选,“优惠到账及提醒”成为最受欢迎的“十大移动便捷服务”第一名,“e100网上营业厅”、“e100电话营业厅”也名列前茅,充分说明了消费者对便捷服务的满意。

体验移动 优秀营业厅客户信赖

从贴心“家”服务的陇海路营业厅,到永远年轻的动感地带郑大营业厅,从时尚亮丽的上街中心路营业厅,到扎扎实实的新密东大街营业厅,为了让读者全方位了解自己身边的移动服务,我们带着大家进行了16个营业厅的微体验。在采访和体验中,我们发现,不管是怎么样

的服务特色,不管是怎样的服务风格,“信赖”已经成为这些优秀营业厅在消费者心中共同的标签。真诚、便捷的服务换来了客户的信赖,这一份信赖的背后,是郑州移动一丝不苟的真心服务,16个优秀的移动营业厅,正是这份真心服务的代表。

感谢读者 19项奖品送给你

郑州移动的负责人介绍说,从一般服务到个性化服务,从被动受理到主动服务,从简单服务到电子化服务,郑州移动实现了业务的多层化、服务的多层次化,而这一次的评选结果,让他们的服务更有目标性,因此要感谢所有参与活动的晚报读者。

为了感谢大家对活动的支持,我们选出了19名幸运参与者,一等奖3名,奖品为骨瓷中餐套具;二等奖6名,奖品是爆米花机一台;三等奖10名,获得一份2012年全年郑州晚报。

另外,参加了本次“十大移动便捷服务”评选活动的移动用户,都免费获得使用价值6元的手机阅读业务两个月。